

***ST金城遭深交所谴责**

证券时报记者 默然

昨日，深交所发布公告，对 *ST 金城(000820)进行公开谴责。

经查明，*ST 金城存在未及披露重大担保事项行为。*ST 金城于 2002 年前为原控股股东金城集团向工商银行辽宁省分行申请的多笔贷款提供担保，*ST 金城直至 2010 年 6 月接到辽宁省高级人民法院民事判决书后才予以公告。根据判决，*ST 金城担保责任涉及金额 1.57 亿元，占 2002 年末经审计净资产的 29%。

公告称，*ST 金城的上述行为违反了深交所相关规则。*ST 金城时任董事长 柏丹(董事长兼总经理)、才锦有、陈有和、冯德权、高成军、胡守文、计金城(兼财务处长)、教富伟、金铭、李明久、梅玉辉、聂震宇、盛剑辉、宋永生、王成金、吴希曾、尹德良、袁小星、朱志仁未能恪尽职守、履行诚信勤勉义务，对 *ST 金城违规担保行为负有重要责任。

鉴于 *ST 金城及有关当事人的上述违规事实 and 情节，经深交所纪律处分委员会审议通过，该所作出处分决定，对 *ST 金城有限公司及相关当事人给予公开谴责的处分。

丹邦科技 今日网上网下申购

证券时报记者 黄丽

丹邦科技(002618)今日将进行网上网下同时申购。公司主营业务为柔性电路板(FPC)、覆晶薄膜(COF)柔性封装基板及 COF 产品的研发、生产与销售，公司本次发行股份总数为 4000 万股，发行价格确定为 13 元/股，对应市盈率为 46.43 倍。

最近三年，丹邦科技主营业务毛利率均达到 50%以上，之所以能将毛利率保持在较高的水平且比较稳定，公司有关负责人分析，首先是公司技术及产业链协同等核心优势降低了产品成本，有利于综合毛利率保持较高水平；其次，公司主导产品技术壁垒较强，公司具有较强的议价能力；第三，公司高附加值的 COF 柔性封装基板、COF 产品占比不断上升使综合毛利率保持在较高水平。

丹邦科技董事长、总经理刘萍进一步表示，今后公司将立足于高端 FPC、COF 柔性封装基板及 COF 产品的良好市场前景，力争把公司建设成一家国内领先、国际一流的以技术创新为核心价值的横跨高端柔性电路板及芯片柔性封装领域的自主创新型企业。

中南建设 拟通过信托计划募资6亿

证券时报记者 袁源

中南建设(000961)今日公告，拟通过信托计划募资 6 亿元，投向 100%控股子公司盐城中南世纪城房地产投资有限公司(以下简称“盐城中南”)旗下的盐城中南世纪城项目，以增强该项目开发的资金配套能力。

公告显示，为促进盐城中南世纪城项目的建设进度，新时代信托股份有限公司拟对盐城中南世纪城项目设立信托计划，新时代信托通过股权投资与债权投资相结合的方式，向盐城中南提供资金总计 6 亿元(最终以实际募集金额为准)。新时代信托以信托计划项下的资金对盐城中南增资 2.45 亿元。增资后，盐城中南注册资金由 2.5 亿元增加到 4.95 亿元，中南建设占盐城中南股权比例为 50.50%。根据相关协议约定，盐城中南将于合同签订后的两年内按合同约定支付新时代信托贷款利息，年利率为 14.5%。

中南建设董事会认为，公司在当前银根紧缩的大环境下，积极拓展银行信贷以外的多元化的融资渠道，此次合作贷款利率水平符合当前市场现状，此次合作可促进公司项目良性发展，有助于公司实现对盐城中南项目的开发建设和运作实力。

四环生物 第一大股东易主

证券时报记者 林晖

四环生物(000518)今日公告，公司接到第一大股东江阴市振新毛纺织厂通知，振新毛纺织厂将其持有的公司 4000 万股，占公司总股本的 3.89%的股份以 2 亿元转让给广州盛景投资有限公司。本次转让后，盛景投资将成为公司的第一大股东。振新毛纺织厂继续持有公司 2000.3 万股，占总股本的 1.94%。

四环生物表示，盛景投资尚无改变公司主营业务或者对公司主营业务作出重大调整的计划，不排除在未来 12 个月内将根据公司发展的需要，择机以合法方式协助公司获得资源类煤化工项目，完善公司煤化工产业，从而可能改变公司主营业务或者对公司主营业务作出重大调整。同时，公司股票将于今日复牌。

与双钱股份“复婚” 米其林再投回力轮胎

证券时报记者 魏隋明

在分手不到两年后，双钱股份(600623)与米其林又再度“复婚”，后者将成为双钱股份控股子公司双钱集团(安徽)回力轮胎有限公司的战略投资者。

双钱股份今日公告显示，公司控股子公司双钱集团(安徽)回力轮胎有限公司将引入战略投资者，向米其林财务公司和米其林(中国)投资有限公司实施增资扩股。此次增资额约 6.67 亿元，全部增资由米其林财务公司和米其林投资公司认缴和缴付。

此次增资完成后，双钱股份持有安徽回力公司的股份将由原来的 68% 降低至 40.8%，华谊集团持有安徽回力公司股份比例将由原来的 32% 降低为 19.2%，新引进的米其林财务公司和米其林投资公司将分别持有安徽回力公司 30% 和 10% 的股份。

市场对于双钱股份与米其林的恋情并不陌生，双方曾于 2001 年合资成立上海米其林回力轮胎股份有限公司，米其林持股 70%，双

钱股份持股 30%。不过，米其林回力公司有负众望，至 2010 年 2 月双钱股份挂牌出售所持股权时，米其林回力公司近 8 年累计亏损已达 10 亿元。

公开资料显示，在首度合作中，由于双钱股份只是米其林回力公司的参股方，缺少对该公司的管理和监督权，这成为市场解释双方首次婚姻失败的重要理由。而此次米其林作为战略投资者被引进，双钱股份强调，增资完成后，华谊集团和双钱股份合计持有的股份为 60%，保证了中方的控股地位。虽然双钱股份对安徽回力公司的控股比例从 68% 下降至 40.8%，但仍处于第一大股东地位。

自出售上海米其林回力公司股权之后，双钱股份在乘用车轮胎市场出现了业务空白，快速打造乘用车轮胎成为双钱轮胎当务之急。因此，2010 年 12 月双钱股份公告称，将全额出资成立安徽回力公司，该公司注册资本为 10 亿元。

据悉，安徽回力公司计划在安徽省无为县建设并运营工厂，



春雨/摄

工厂的规模将达到世界水准。工厂的生产规模在第一阶段为每年 600 万条以上乘用车轻卡轮胎，在中外合资公司成立日起的 5 年至 8 年内，

将建成每年 1500 万条以上乘用车轻卡轮胎的最终产能。

双钱股份称，此次增资扩股是为了进一步加快“回力”品牌轿车轻卡

轮胎业务，借助米其林方面和双钱公司在轿车轻卡轮胎业务方面的各自优势增强企业核心竞争能力，将“回力”发展成为中高端轿车轻卡轮胎品牌。

大股东股权51亿元待售 上海家化今起复牌

证券时报记者 李小平

经过 9 个月的煎熬，上海家化(600315)大股东上海家化集团的改制终于取得实质性进展，后者全部股份由其控制人上海国资委在产权交易所挂牌出售，挂牌价 51.09 亿元。上海家化股票将于今日复牌。

公告显示，上海市政府批准原

则同意上海家化集团改制方案，并明确了交易方式、转让底价、受让方资格条件等事项。2011 年 9 月 7 日，上海市国资委将以公开挂牌方式，出让所持有的家化集团 100% 国有股权，挂牌时间为 2011 年 9 月 7 日起 20 个工作日。

作为中国日化行业第一品牌，上海家化自 2010 年 12 月 6 日停牌

后，其大股东上海家化集团的改制进展就一直为业界所关注，引来的绯闻对象甚至包括国际著名品牌路威酩轩集团 LVMH。因此，此次上海国资委招商的门槛无疑是市场最为关注的。

受让资格显示，受让方或其控股母公司的总资产规模不低于 500 亿元；具有良好的财务状况和支付能力，有良好的商业信用；具有支持上

海家化集团业务发展的相应资源；受让方及其关联企业与上海家化主营业务不存在同业竞争关系；项目不接受联合受让。

按照受让条件，受让方接受上海家化集团整体改制职工安置方案，承诺受让后标的公司将继续履行职工安置方案，妥善安置职工，并保持原管理团队和职工队伍的基本稳定。认同

上海家化集团多元化时尚产业发展战略，对受让后的标的公司有明确的发展规划，承诺受让后标的公司将继续使用和发展集团旗下的所有家化品牌，并着力提升相关品牌在国际上的知名度。股权转让完成后，受让方持有上海家化集团实际控制权 5 年内不得转让。承诺股权转让完成后，上海家化集团和上海家化总部及注册地仍在上海。

獐子岛海外扩张 海产类公司会否跟风?

证券时报记者 建业

獐子岛(002069)不超过 1 亿美元投资韩国，让今年以来受到各种自然和人为因素制约的环黄渤海海水产养殖业再次引起人们的关注。有分析认为，稀缺的海域资源是獐子岛走出去的主因，而其他海水养殖类上市公司是否仿效獐子岛的动作，还要看各家公司的自身战略。

根据獐子岛的公告，公司与韩国全罗南道珍岛郡政府签订《投资意向书》，公司拟投资不超过 1 亿美元，在韩国全罗南道珍岛郡投资建设海参、鲍鱼育苗养殖及加工项目。獐子岛的这次海外扩张这不禁让人联想到今年以来以台风为主的自然灾害对上市公司造成的损害，以及渤海湾内数次海洋污染事故对投资者信心的影响。

国金证券分析师陈振志表示，

对于这些联想，华创证券分析师高利就表示，韩国海域的成功扩张在一定程度上缓解了獐子岛养殖海域资源较为集中的风险，使公司在面临油污等突发事件时拥有更大的平滑能力。

而一位不愿透露姓名的买方分析师告诉记者：目前环黄渤海的海域资源基本已经分配完毕，特别是符合海水养殖要求的海岸线、水温和水流等条件的海域更是早已各有归属。如果需要新的海域进行产能上的扩张，海外应该是个可能的选择。”

公开资料显示，珍岛郡位于韩国西南部，由珍岛及附近 229 个海岛组成，面积 430.6 平方公里。珍岛郡都具有环境清洁的海域，该区域的自然灾害对上市公司造成的损害，以及渤海湾内数次海洋污染事故对投资者信心的影响。

国金证券分析师陈振志表示，

在国内的清洁海域资源越来越稀缺的情况下，獐子岛目前的大面积确权海域可在 3 年至 5 年后充分达产，而此次对外投资项目有望打开公司海域资产扩张和业绩成长的另一扇大门。

目前，除獐子岛外，我的海产类上市公司还有好当家(600467)、东方海洋(002086)、壹桥苗业(002447)等。值得注意的是，由于国内海域资源紧张，这些海产类上市公司似乎均面临产能扩张的瓶颈，獐子岛的此次海外扩张是否能够成为其他公司的模板?

对此，上述买方分析师说：这倒未必，獐子岛有它自己的规划，它或许有产能扩张方面的需要，其他公司未必都和它的情况一致，比如有些公司的瓶颈在于市场的扩张而非产能。因此，其他公司是否会仿效獐子岛出海，还需要看这些公司自身的战略如何。”

大杨创世三大品牌亮相大连服装节

旗下TRANS西服装去年销售收入过亿元,最低销售价升至9800元

证券时报记者 刘宇平 柴海

9 月 3 日至 6 日，在第 22 届大连国际服装节暨 2011 中国(大连)国际服装纺织品博览会上，大杨创世(600233)旗下高级男装品牌 TRANS(创世)、商务装定制品牌 KEYMEN(凯门)以及网上直销品牌 YOUSOKU(优·搜·酷)三大自主品牌集体亮相，成为服装节上颇具人气的亮点。

大杨创世表示，公司步入新三十年的战略转型阶段后，正以品牌为核心力量，向着打造世界一流服装品牌和全球最大的单量单裁公司而全力迈进。

YOUSOKU 品牌创立于 2009 年 10 月，今年 6 月 30 日被大杨创世收购。在这次服装节上公司重点推出了 YOUSOKU 品牌的“全城搜 KU”活动，此活动旨在通过男士品位着装 PK 大赛，重新诠释新时

代年轻都市白领的个性风采，宣扬一种追求真我格调的时尚主张。

大杨创世董秘胡冬梅表示，目前国内的服装消费趋势是正装消费逐渐减少，休闲因素、多样性、功能性追求不断加强，透气、降温、不出褶皱的功能性要求成为服装消费的重要内容。公司将 YOUSOKU 品牌整合进上市公司是看中了都市年轻人追求时尚个性的消费潜力和喜欢网络购物的消费习惯，计划用 3 年的时间进行 YOUSOKU 品牌的市场推广。

在本次服装节上，大杨创世被辽宁省服装协会和辽宁省服装设计师协会授予辽宁省“十强服装企业”荣誉称号，公司旗下 KEYMEN(凯门)高级职业装品牌被评为“最佳定制品牌”。评委们认为，大杨创世在全球经济危机的逆境中，在出口贸易和自主品牌的创新发展等方面展现出了强大

的企业实力，年西服出口量 400 万套，连续多年全国排名第一，为辽宁省服装行业的发展做出了突出贡献。同时，公司在商务装定制方面也实现新的突破。

2010 年 KEYMEN 品牌实现销售收入超过 1 亿元，据了解，今年 KEYMEN 品牌在手正在执行的合同已经超过 1 亿元。

另据了解，大杨创世旗下高级男装品牌 TRANS 西服自本届服装节起开始提价，最低销售价已由 2009 年的 6800 元到 2010 年的 7800 元提高到 9800 元。公司表示，TRANS 西服的目标消费人群是年收入超过 50 万元的高端消费群体，由于进口原料价格的上涨和劳动力成本的提高，价格上涨无法避免。2010 年，TRANS 西服的销售收入也已超过亿元，该品牌营销团队认为，1 亿元销售额代表着一个品牌已步入黄金销售期。

芜湖港拟向大股东增发募资15亿

停牌数日的芜湖港(600575)今日公布增发预案，公司拟以 8.78 元/股的价格，向大股东淮南矿业(集团)有限责任公司发行 1.71 亿股，预计募集资金不超过 15 亿元，淮南矿业认购的股份自发行完成后 36 个月内不得转让。

芜湖港称，自公司 2010 年完

成重大资产重组后，公司的物流资产进入了快速发展的轨道，具备了进一步拓展业务的条件，但目前资本规模不能满足其业务发展的需要。因此，此次募集的资金将采用增资及委托贷款的方式，向物流公司提供业务发展所需的流动资金。

(李小平)

国电清新预中标2.5亿脱硫项目

国电清新(002573)公告称，公司于 2011 年 9 月 5 日接到北京国电工程招标有限公司发来的预中标通知书，通知公司确定为重庆石柱发电厂新建工程 2x350MW 超临界机组脱硫(有机催化集成净化 BOT 承包模式)预中标。根据公司投标初步测算，项目投资约 2.5 亿元。

该投标人承包方案的工艺方案和设施需具备脱硫和脱硝同时满足达标排放的功能，在国家脱硝电价补贴政策出台前，投标人只能得到脱硫电价补贴及副产品收益。国家脱硝电价补贴政策出台后，双方另行协商。项目计划 2011 年底开工，2012 年 12 月 #1 机投运，2013 年 1 月 #2 机投运。

国电清新介绍，公司与以色列 Lextran 公司有机催化烟气综合

洁净技术在中国大陆的独家代理中悦浦利莱环保科技有限公司签署合作协议，取得以色列技术中国大陆发电厂烟气净化领域的独家使用权。在此基础上，公司针对我国大型发电厂烟气工况条件，进行消化、吸收、改进与创新后形成了工业化应用的有机催化集成净化成套技术。该技术可实现烟气脱硫、脱硝、脱汞等集成净化，具有集成净化、低温脱硝、副产物资源化、工况适应性强等特点，可有效避免空气预热器堵塞及氨逃逸问题，适合应用于发电厂烟气、冶炼气等领域的烟气净化，符合国家产业发展方向及环境保护要求，技术经济性较好。

国电清新表示，公司与中悦浦利莱环保科技有限公司合作，采用上述技术在国内钢铁冶炼气治理领域已经取得市场突破。

(靳书阳)

华业地产拟购陕西金矿

华业地产(600240)又一次出手矿业投资，公司拟与深圳市隆兴投资有限公司签署股权转让协议，以 5400 万元收购后者持有的陕西盛安矿业开发有限公司 90% 股权。

公告显示，盛安矿业注册资本 5000 万元，成立于 2007 年 4 月，该矿业公司拥有两个探矿权，分别为陕西省宁强县金铜子沟一带铜金矿和陕西省宁强县鸡头山一小燕子沟一带金矿。其中鸡头山一小燕子沟一带金矿(勘察面积为 6.29 平方公里)已完成地质详查报告，估

算的储量为矿石量 833.21 万吨，金属量 19669 公斤。但金铜子沟一带铜金矿探矿权(勘察面积为 19.11 平方公里)尚未取得地质详查报告。

华业地产称，此次收购完成后，预计 2012 年 6 月底前办理完陕西省宁强县鸡头山一小燕子沟一带金矿采矿权证，预计 2012 年 8 月完成选厂等矿山建设。鸡头山一小燕子沟金矿床矿山建设规模设计为 1000t/d，年(生产按 300 天计算)处理金矿石量 30 万吨，年生产量为 500 公斤。(李小平)